

**ATENÇÃO: PRÉ-VISUALIZAÇÃO DE PUBLICAÇÃO APENAS PARA  
CONFERÊNCIA.**

---

**ESTADO DO AMAZONAS  
MUNICÍPIO DE PARINTINS**

---

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
ERRATA Nº 01, REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2025-SEMED DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS.**

ERRATA Nº 01, REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2025-SEMED DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS

ERRATA Nº 01, REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2025-SEMED DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS, DE 17 DE JANEIRO DE  
2025, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO  
DO AMAZONAS. EDIÇÃO 3779.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PARINTINS, ESTADO DO AMAZONAS,  
através da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais,  
tendo em vista o disposto no Art. 37 da Constituição Federal, que lhes são  
conferidas no art. 65, inciso III, VI da Lei Orgânica Municipal e as Legislações  
Estadual e Municipal em vigor e em conformidade ao PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO – PSS – EDITAL nº 001/2025- SEMED, TORNA PÚBLICO a  
Errata 001 do Edital Nº 001/2025-PSS-SEMED, datado de 13 de janeiro de 2025,  
publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Amazonas no dia  
dezesete de janeiro de dois mil e vinte e cinco conforme as seguintes  
disposições.

**ONDE SE LÊ:**

2. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº 01/2025

<b>DATA</b>	<b>FASES</b>
13/01/2025	Publicação do Edital
14/01/2025	Abertura de Inscrição
19/01/2025	Encerramento do Prazo de Inscrição
20/01/2025 a 26/01/2025	Análise das inscrições
27/01/2025	Publicação da relação de inscrições deferidas
28/01/2025	Apresentação e interposição de recursos de inscrições indeferidas
30/01/2025	Publicação do resultado do julgamento dos recursos
31/01/2025 a 10/02/2025	Análise dos currículos e títulos apresentados
11/02/2025	Publicação do resultado preliminar do PSS/2025.
12/02/2025	Apresentação e interposição de recursos
14/02/2025	Publicação do resultado do julgamento dos recursos
17/02/2025	<b>Homologação e publicação do Resultado final do PSS/2025</b>
18/02/2025	Publicação do Edital de convocação dos classificados para contratação temporária
19/02/2025 e 20/02/2025	Assinatura dos contratos dos convocados para Zona Rural
21/02/2025	Assinatura dos contratos dos convocados para Zona Urbana

**LEIA-SE:**

2. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº 01/2025

<b>DATA</b>	<b>FASES</b>
17/01/2025	Publicação do Edital
18/01/2025	Abertura de Inscrição

<b>22/01/2025</b>	Encerramento do Prazo de Inscrição
<b>23/01/2025 a 27/01/2025</b>	Análise das inscrições
<b>28/01/2025</b>	Publicação da relação de inscrições deferidas
<b>29/01/2025</b>	Apresentação e interposição de recursos de inscrições indeferidas
<b>31/01/2025</b>	Publicação do resultado do julgamento dos recursos
<b>01/02/2025 a 10/02/2025</b>	Análise dos currículos e títulos apresentados
<b>11/02/2025</b>	Publicação do resultado preliminar do PSS/2025.
<b>12/02/2025</b>	Apresentação e interposição de recursos
<b>14/02/2025</b>	Publicação do resultado do julgamento dos recursos
<b>17/02/2025</b>	<b>Homologação e publicação do Resultado final do PSS/2025</b>
<b>18/02/2025</b>	Publicação do Edital de convocação dos classificados para contratação temporária
<b>19/02/2025 e 20/02/2025</b>	Assinatura dos contratos dos convocados para Zona Rural
<b>21/02/2025</b>	Assinatura dos contratos dos convocados para Zona Urbana

**ONDE SE LÊ:**

ANEXO III – QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS POR CARGOS - ZONA URBANA

<b>ZONA URBANA</b>		
<b>CARGO</b>	<b>QUANTIDADE</b>	<b>PORCENTAGEM 5%</b>
PROFESSOR(A) 6º AO 9º ANO - LINGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS	3	0

<b>ZONA URBANA</b>		
<b>CARGO</b>	<b>QUANTIDADE</b>	<b>PORCENTAGEM 5%</b>
PROFESSOR(A) 6º AO 9º ANO - LINGUA ESPANHOLA	3	1

**LEIA-SE:**

ANEXO III – QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS POR CARGOS - ZONA URBANA

<b>ZONA URBANA</b>		
<b>CARGO</b>	<b>QUANTIDADE</b>	<b>PORCENTAGEM 5%</b>
PROFESSOR(A) 6º AO 9º ANO - LINGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS	3	1

<b>ZONA URBANA</b>		
<b>CARGO</b>	<b>QUANTIDADE</b>	<b>PORCENTAGEM 5%</b>
PROFESSOR(A) 6º AO 9º ANO - LINGUA ESPANHOLA	3	0

**ONDE SE LÊ:**

5.1 CONDIÇÕES GERAIS PARA A INSCRIÇÃO ON-LINE;

d. As inscrições estarão abertas no período de 14 de janeiro de 2025 à 19 de janeiro de 2025;

**LEIA-SE:**

5.1 CONDIÇÕES GERAIS PARA A INSCRIÇÃO ON-LINE;

d. As inscrições estarão abertas no período de 18 de janeiro de 2025 à 22 de janeiro de 2025;

Excepcionalmente serão aceitas as inscrições já realizadas no período de 14/01/25 à 19/01/25 observando o disposto no item 5.1

Parintins, 17 de janeiro de 2025.

**Mateus Ferreira Assayag**

Prefeito Municipal de Parintins

**Gizelle Batista Soares**

Secretária Municipal de Educação de Parintins

**Publicado por:**

CRISTIANA DE SOUZA FONSECA PEREIRA

**Código Identificador: ????????**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Amazonas no dia 21/01/2025 - Nº ???. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariomunicipalaam.org.br>